



## Gerri's Grill Imbiss Speisekarte

https://speisekarte.menu Kleyerstraße 8, Darmstadt I-64295, Deutschland, Germany (+49)1607972815 - https://gerris-grill-imbiss.de/speisekarte/



Eine vollständige Speisekarte von Gerri's Grill Imbiss aus Darmstadt über alle 12 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Gerri's Grill Imbiss mag:

Klasse Snacks. Aber leider änderte ich den Job und damit nicht mehr täglich. Aber wenn ich Darmstadt besuche, bin ich auch bei der Gry auf dem echten Thüringer Bratwurst.. Oder etwas anderes, je nachdem, was ich will:D <u>Weiterlesen</u>. Im Gerri's Grill Imbiss in Darmstadt wird auf **offener Flamme leckeres Grillartikel frisch gegrillt** und mit leckeren Beilagen serviert, ZumFrühstück wird hier ein *leckerer Brunch* angeboten. Natürlich ist das passende Getränk zur Mahlzeit ein Muss; zu diesem Zweck bietet Dir dieser Gastropub eine große Vielfalt an schmackhaften, regionalen alkoholischen Getränken wie Bier oder Wein an, zur Auswahl stehen auch einige <u>internationale Speisen</u> in der Karte.

## Gerri's Grill Imbiss Speisekarte



## Beilagen

**POMMES** 

### Indische gerichte

**CURRY** 

### Flat angebote

**ANGEBOT** 

#### **Drinks**

**GETRÄNKE** 

# Folgende arten von gerichten werden serviert

**SALAT** 

#### Salate

KARTOFFELSALAT SALAT

## Deutsche spezialitäten

BRATWURST CURRYWURST

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

**WURST** 

**KARTOFFELN** 

# Gerri's Grill Imbiss Speisekarte



# Gerri's Grill Imbiss

Kleyerstraße 8, Darmstadt I-64295, Deutschland, Germany Öffnungszeiten:

